

Soupis požadavků TO Vsetín

Údržba, opravy a odstraňování závad u ST 2023 - ST Olomouc - Obvod 2

Květen 2023

technický dozor stavebníka:
kontaktní osoba ve věcech technických:

Pol. č.	Kategorie položky	Název položky	MJ	SO 01	SO 02	SO 03	SO 04	SO 05	SO 06	Množství celkem	Jednotková cena [Kč]	Cena celkem [Kč]	Poznámka k ceně
				TU Vsetín - Velké Karlovice	TU Vsetín - Valašská Polanka								
		místo provádění prací (TU, stanice, km od - do):											
		termín provádění prací od:		16.05.2023 (výluka)	16.05.2023 (výluka)								
		do:		31.05.2023 (výluka)	31.05.2023 (výluka)								
		cena za jednotlivé SO:											

20	Zelená	Výsečení travního porostu strojně kovovou nebo kolejevou mechanizací s mulčovacím adaptérem	ha	5,000	3,000								V cenách jsou započteny náklady na provedení s ponecháním pokosu na místě, anebo mulčování u likvidace strojně. V cenách nejsou obsaženy náklady na odložení a likvidaci pokosu.
51	Kolejevé kůže	Výměna KL malou těžící mechanizací mimo lavičku kůže otevřené	m3	60,000	15,000								V cenách jsou započteny náklady na odložení KL s použitím minitrypače, rozproštění výzisku na ležín nebo naložení na dopravní prostředek, přeložení kamenná, oprava KL do pruhu a jeho případné snížení pod patku kolejniče. U výměny KL v ocelm pruhu je v ceně započteno případné uvoření, posun a dotáčení pražce. V cenách nejsou obsaženy náklady na podtlí pražce, dodávku a doplnění kamenná.
52	Kolejevé kůže	Výměna KL malou těžící mechanizací mimo lavičku kůže zapuštěné	m3	10,000									V cenách jsou započteny náklady na odložení KL s použitím minitrypače, rozproštění výzisku na ležín nebo naložení na dopravní prostředek, přeložení kamenná, oprava KL do pruhu a jeho případné snížení pod patku kolejniče. U výměny KL v ocelm pruhu je v ceně započteno případné uvoření, posun a dotáčení pražce. V cenách nejsou obsaženy náklady na podtlí pražce, dodávku a doplnění kamenná.
65	Kolejevé kůže	Úprava kolejevého kůže opjedlně ručně v koleji kůže otevřené	m	25,000									V cenách jsou započteny náklady na úpravu KL koleje a výhybek ojedlně videm. V cenách nejsou obsaženy náklady na doplnění a dodávku kamenná.
73	Kolejevé kůže	Doplnění KL kamenivem souvisele strojně v koleji	m3	60,000									V cenách jsou započteny náklady na doplnění kamenná ojedlně ručně videm i nebo souvisele strojně z výsypných vozů případně nakládačem. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku kamenná.
81	Pražce	Ruční výměna pražce v KL otevřeném pražce dřevěný příčný vystrojený	kus	10,000	35,000								V cenách jsou započteny náklady na ruční ojedlnou výměru, demontáž upevňovače, odstranění KL a části starzy videm, vysunutí a výměna pražce, montáž upevňovače, přeložení kamenná, podtlí pražce, oprava KL a části starzy, případně snížení KL pod patku kolejniče, osázení součástí mazivem a naložení výzisku na dopravní prostředek. U nevystrojených a výhybkových pražců dřevěných vřtání otvorů pro vřtáku. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu, dopravní výzisku na skládku a skládkování.
85	Pražce	Ruční výměna pražce v KL zapuštěném pražce dřevěný výhybkový délky do 3 m	kus	5,000									V cenách jsou započteny náklady na ruční ojedlnou výměru, demontáž upevňovače, odstranění KL a části starzy videm, vysunutí a výměna pražce, montáž upevňovače, přeložení kamenná, podtlí pražce, oprava KL a části starzy, případně snížení KL pod patku kolejniče, osázení součástí mazivem a naložení výzisku na dopravní prostředek. U nevystrojených a výhybkových pražců dřevěných vřtání otvorů pro vřtáku. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu, dopravní výzisku na skládku a skládkování.
86	Pražce	Ruční výměna pražce v KL zapuštěném pražce dřevěný výhybkový délky přes 3 do 4 m	kus	5,000									V cenách jsou započteny náklady na ruční ojedlnou výměru, demontáž upevňovače, odstranění KL a části starzy videm, vysunutí a výměna pražce, montáž upevňovače, přeložení kamenná, podtlí pražce, oprava KL a části starzy, případně snížení KL pod patku kolejniče, osázení součástí mazivem a naložení výzisku na dopravní prostředek. U nevystrojených a výhybkových pražců dřevěných vřtání otvorů pro vřtáku. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu, dopravní výzisku na skládku a skládkování.
87	Pražce	Ruční výměna pražce v KL zapuštěném pražce dřevěný výhybkový délky přes 4 do 5 m	kus	5,000									V cenách jsou započteny náklady na ruční ojedlnou výměru, demontáž upevňovače, odstranění KL a části starzy videm, vysunutí a výměna pražce, montáž upevňovače, přeložení kamenná, podtlí pražce, oprava KL a části starzy, případně snížení KL pod patku kolejniče, osázení součástí mazivem a naložení výzisku na dopravní prostředek. U nevystrojených a výhybkových pražců dřevěných vřtání otvorů pro vřtáku. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu, dopravní výzisku na skládku a skládkování.
98	Pražce	Příplatek za překážku po jedné straně koleje	m	10,000									V cenách jsou započteny náklady na odložení manipulaci u překážky ojedlně akcespři 0,5 metru a vzdáleně méně než 2,5 metru od osy koleje. Pro výškov se stavoví dáka nezbytně ručně.
111	Pražce	Vřtání pražce dřevěného do 8 otvorů	kus	5,000	5,000								V cenách jsou započteny náklady na odložení manipulaci u vřtání otvorů a jejich osázení impregnací.
112	Pražce	Vřtání pražce dřevěného přes 8 otvorů	kus	15,000									V cenách jsou započteny náklady na odložení manipulaci, označení, vřtání otvorů a jejich osázení impregnací.
122	Pražce	Oprava rozdělení pražců příčných dřevěných posun do 5 cm	kus	5,000	5,000								V cenách jsou započteny náklady na uvoření upevňovače, odstranění kamenná v míře dostatečné pro posun pražce, jeho posunutí, dotáčení upevňovače, dohození a oprava KL. V cenách nejsou obsaženy náklady na podtlí pražce, doplnění a dodávku kamenná.
211	Upevní. a spoj. součásti	Výměna podkladnice čtyři vřtule pražce betonové	kus	120,000									V cenách jsou započteny náklady na demontáž, teslování, kolkování, přeměnění a impregnaci, výměru a montáž u pražců otevřených a demontáž, výměru a montáž u pražců betonových, naložení výzisku na dopravní prostředek a osázení součástí mazivem.
224	Upevní. a spoj. součásti	Výměna drobného kolejeva svěřka rozponová	kus	5,000									V cenách jsou započteny náklady na demontáž upevňovače, výměru součástí, montáž upevňovače a osázení součástí mazivem. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.
229	Upevní. a spoj. součásti	Výměna drobného kolejeva šroub svěřkový tv. IV	kus	5,000									V cenách jsou započteny náklady na demontáž upevňovače, výměru součástí, montáž upevňovače a osázení součástí mazivem. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.
235	Upevní. a spoj. součásti	Výměna drobného kolejeva kroužek dvojitý pružný	kus	15,000									V cenách jsou započteny náklady na demontáž upevňovače, výměru součástí, montáž upevňovače a osázení součástí mazivem. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.
236	Upevní. a spoj. součásti	Výměna drobného kolejeva vložka "M"	kus	15,000									V cenách jsou započteny náklady na demontáž upevňovače, výměru součástí, montáž upevňovače a osázení součástí mazivem. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.
242	Upevní. a spoj. součásti	Oprava rozchodu koleje převrtáním podkladnice 4 vřtule	úř.pl.	5,000									V cenách jsou započteny náklady na posun pražce, demontáž podkladnice, zakolkování, otvorů, ošetvení úložné plochy, přeměnění otvorů, impregnace plochy a montáž podkladnice a osázení součástí mazivem. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.
244	Upevní. a spoj. součásti	Oprava rozchodu koleje očištěním nebo záměnou rozponových svěřek	úř.pl.	20,000									V cenách jsou započteny náklady na demontáž upevňovače, opravní rozchodu, montáž upevňovače a osázení součástí mazivem. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.
252	Upevní. a spoj. součásti	Souvisele dotahování upevňovače v koleji s protáčením závrtů šrouby svěřkové rozdělení "c"	km	0,500									V cenách jsou započteny náklady na dotáčení součástí doporučeným úhlovacím momentem a osázení součástí mazivem.
255	Upevní. a spoj. součásti	Ojedlně montáž drobného kolejeva (svěřky, spony, šrouby, kroužky, vložky, podložky)	kus	15,000									V cenách jsou započteny náklady na montáž a osázení součástí mazivem.
257	GPK	Ojedlně ruční podtlí pražců příčných dřevěných	kus	15,000									V cenách jsou započteny náklady na podtlí pražce oboustranně v očištěním i zapuštěném KL, odstranění kamenná, zdvih, ruční podtlí, úprava profilu KL a případná úprava snížení pod patku kolejniče.
258	GPK	Ojedlně ruční podtlí pražců příčných betonových	kus	100,000									V cenách jsou započteny náklady na podtlí pražce oboustranně v očištěním i zapuštěném KL, odstranění kamenná, zdvih, ruční podtlí, úprava profilu KL a případná úprava snížení pod patku kolejniče.
260	GPK	Ojedlně ruční podtlí pražců výhybkových dřevěných délky do 3 m	kus	5,000									V cenách jsou započteny náklady na podtlí pražce oboustranně v očištěním i zapuštěném KL, odstranění kamenná, zdvih, ruční podtlí, úprava profilu KL a případná úprava snížení pod patku kolejniče.
261	GPK	Ojedlně ruční podtlí pražců výhybkových dřevěných délky přes 3 do 4 m	kus	5,000									V cenách jsou započteny náklady na podtlí pražce oboustranně v očištěním i zapuštěném KL, odstranění kamenná, zdvih, ruční podtlí, úprava profilu KL a případná úprava snížení pod patku kolejniče.
262	GPK	Ojedlně ruční podtlí pražců výhybkových dřevěných délky přes 4 m	kus	5,000									V cenách jsou započteny náklady na podtlí pražce oboustranně v očištěním i zapuštěném KL, odstranění kamenná, zdvih, ruční podtlí, úprava profilu KL a případná úprava snížení pod patku kolejniče.
271	GPK	Oprava nivyety do 100 mm ručně koleje zdvih	m	15,000									V cenách jsou započteny náklady na provedení v očištěním i zapuštěném KL, odstranění kamenná, směrový posun nebo zdvih koleje nebo obou, ruční podtlí oboustranně, dohození kamenná a snížení KL pod patku kolejniče. V cenách nejsou obsaženy náklady na doplnění a dodávku kamenná.
362	Svět. navř. broušení	Demontáž pražcové kotvy v koleji	kus	5,000									V cenách jsou započteny náklady na odstranění kamenná, demontáž, dohození a úpravu kamenná a naložení výzisku na dopravní prostředek.
364	Svět. navř. broušení	Montáž pražcové kotvy v koleji	kus	5,000									V cenách jsou započteny náklady na odstranění kamenná, montáž, osázení součástí mazivem a úpravu kamenná. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.
470	Přejezdy a komunikace	Demontáž dílu betonové přejezdové konstrukce vnějšího panelu	kus	12,000									V cenách jsou započteny náklady na demontáž konstrukce a naložení na dopravní prostředek.
471	Přejezdy a komunikace	Demontáž dílu betonové přejezdové konstrukce vnitřního panelu	kus	7,000									V cenách jsou započteny náklady na demontáž konstrukce a naložení na dopravní prostředek.
472	Přejezdy a komunikace	Demontáž dílu betonové přejezdové konstrukce náběhového klínu	kus	2,000									V cenách jsou započteny náklady na demontáž konstrukce a naložení na dopravní prostředek.
474	Přejezdy a komunikace	Montáž dílu betonové přejezdové konstrukce v koleji vnějšího panelu	kus	12,000									V cenách jsou započteny náklady na montáž dílu. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.
475	Přejezdy a komunikace	Montáž dílu betonové přejezdové konstrukce v koleji vnitřního panelu	kus	7,000									V cenách jsou započteny náklady na montáž dílu. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.
476	Přejezdy a komunikace	Montáž dílu betonové přejezdové konstrukce v koleji náběhového klínu	kus	2,000									V cenách jsou započteny náklady na montáž dílu. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.
501	Přejezdy a komunikace	Výměna dřevěných dílů přechodu trásek	m	10,000									V cenách jsou započteny náklady na demontáž, výměru a montáž. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.

514	Přejezdy a komunikace	Dělení AB komunikace rezáním hloubky do 10 cm	m	24,000				
519	Přejezdy a komunikace	Oprava komunikace vyplněním výtluků hloubky do 5 cm	m2	5,000				
520	Přejezdy a komunikace	Oprava komunikace vyplněním výtluků hloubky do 10 cm	m2	5,000				
521	Přejezdy a komunikace	Zřízení konstrukce vozovky asfaltobetonové s kožní a obrusnou vrstvou tloušťky do 10 cm	m2	20,000				
553	Žel. spodek	Čištění odvodňovacích zařízení m'čné horská vpusť	kus	2,000				
559	Žel. spodek	Čištění otevřených odvodňovacích zařízení strojní příkop neopavnný	m3	10,000				
565	Žel. spodek	Čištění krytých odvodňovacích zařízení propíchnutím potrubí trativodu	m	20,000				
581	Žel. spodek	Oprava nástupišť z prelabrikátů desky	kus	10,000				
632	Práce mechanizací	Ostatní práce při údržbě výkony prováděné pomocí mechanizace - rypadlem	hod	20,000				
658	Material	Kameniva drcené šterk třetice 31,5/63 třídy B1	t	100,000		35,000		
777	Material	Asfaltový beton ACO 11S 50/70 střednězrný-obrusná vrstva	t	5,000				
816	Material	Řezivo hrznoly	m3	0,500				
834	Doprava	Doprava obousměrná (např. dodávek z vlastních zásob zhotovitele nebo objednatelé nebo výzisku) mechanizací o nosnosti do 3,5 t elektrosoučástek, montážního materiálu, kameniva, písku, dlažebních kostek, sutí, atd. do 100 km	kus	8,000		3,000		
859	Doprava	Doprava jednosměrná (např. nakupovaného materiálu) mechanizací o nosnosti přes 3,5 t sypání (kameniva, písku, sutí, dlažebních kostek, atd.) do 100 km	t	100,000		45,000		
875	Doprava	Převážení mechanizací na místo prováděných prací o hmotnosti do 12 t přes 50 do 100 km	kus	2,000		2,000		
8	VON	Provozní vlivy Výtluk silničního provozu se zajištěním objížďky - jednoduché vyřízení povolení a označení objížďky	soubor	2,000				
11	VON	Provozní vlivy Rušení prací železničním provozem širé trať nebo dopravní s kolejovým rozvětvením s počtem vlaků za směru 8,5 hod. přes 25 do 50	%			250 000,000		
15	VON	Další náklady na pracovníky Zákonné příplatky ke mzdě za práci o sobotách, nedělích a státem uznaných svátcích	Ko/hod	50,000		35,000		

cenách jsou započteny náklady na provedení úkolu.

cenách jsou započteny náklady očištění místa od nečistot, vypírání tluh zařím, nerovnosti nebo výtluku vyplněním a zhuštění píle. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.

cenách jsou započteny náklady očištění místa od nečistot, vypírání tluh zařím, nerovnosti nebo výtluku vyplněním a zhuštění píle. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.

cenách jsou započteny náklady na zřízení vozovky s živičným na podkladu ze štrlelených vrstev a na manipulaci. V cenách jsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.

cenách jsou započteny náklady na vyčištění od nárosu a nečistot a rozprostření výzisku na terén nebo naložení na dopravní prostředek. V cenách nejsou obsaženy náklady na dopravu a skládkovně.

cenách jsou započteny náklady na odštěpení nárosu a nečistot, rozprostření výzisku na terén nebo naložení na dopravní prostředek. V cenách nejsou obsaženy náklady na dopravu a skládkovně.

cenách jsou započteny náklady na pročištění nebo propíchnutí, odstranění usazenin a naložení výzisku na dopravní prostředek. V cenách nejsou obsaženy náklady na dopravu výzisku a skládkovně.

cenách jsou započteny náklady na manipulaci a naložení výzisku kameniva na dopravní prostředek. V cenách nejsou obsaženy náklady na dodávku materiálu.

na je určena pro provedení prací, které nejsou součástí tohoto sborníku.

ny jsou určeny pro dopravu silničními i kolejovými vozidly.2. V cenách obousměrná dopravy jsou započteny náklady na správu materiálu na místo určení včetně složení a poplatku za použití dopravní cesty. Tyto položky se použijí v případě, kdy se sčítají, že dopravní prostředek bude naložen i na zpáteční cestě. V tomto případě se použijí položky pro každý směr mostatně (např. doprava materiálu na stavbu a odvoz výzisku nebo sutí ze stavby).

ny jsou určeny pro dopravu silničními i kolejovými vozidly.2. V cenách jednosměrná dopravy jsou započteny náklady na správu materiálu na místo určení včetně složení a poplatku za použití dopravní cesty. Tyto položky se použijí v případě, kdy se sčítají, že dopravní prostředek bude naložen i na zpáteční cestě. V tomto případě se použijí položky pro každý směr mostatně (např. doprava materiálu na stavbu a odvoz výzisku nebo sutí ze stavby).

ny jsou určeny pro dopravu mechanizací na místo prováděných prací po silnici i po kolejích.2. V ceně jsou započteny i náklady i zpáteční cestou dopravního prostředku. Měrou jednotkou je kus přepravovaného stroje.

ovozní vlivy Výtluk silničního provozu se zajištěním objížďky - jednoduché vyřízení povolení a označení objížďky

ovozní vlivy Rušení prací železničním provozem širé trať nebo dopravní s kolejovým rozvětvením s počtem vlaků za směru 8,5 d. přes 25 do 50

vší náklady na pracovníky Zákonné příplatky ke mzdě za práci o sobotách, nedělích a státem uznaných svátcích

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Doložka číslo: 3622067

Původní datový formát: application/pdf

UUID původní komponenty: 46594dcc-a8df-4ee1-8abc-98b1b034f1ce

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

System ERMS (zpracovatel dokumentu Karolína CHABIČOVSKÁ)

Subjekt, který změnu formátu provedl: Správa železnic, státní organizace

Datum vyhotovení ověřovací doložky: 04.05.2023 12:57:01



87a53814-0c87-4ba6-ad7b-3b70985798c5